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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a)__V__ A Bes antisimétrica si A es escalar y B antisimétrica

Justificacion:

Toda matriz escalar A se puede escribir como A = « I, con « un escalar real.
Por otro lado, B es antisimétrica, es decir, BT = — B

Luego: (AB)Y' =B"AT= —B(al)!= —-B(al)= —(aI)B= — (AB)

Esto muestra que si A es escalar y B antisimétrica, entonces A Bes
antisimétrica [_]

b) F Si A= (ai;)xs3, €S tal que a;; = 5, entonces AT A es no singular
Justificacion:
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Ahora [AT A= 3¢ + 35 + 35 — 36 — 36 — 36 — 0

Lo anterior muestra que AT A es singular |:|

c) F |3AB7 Y =3",si|A|=3y |B|=9, donde n es el orden de las
matrices Ay B.

Justificacion:
|3AB*1|:3n|AB*1|:3”|A||B*1|::sngi| =3" 3
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